

ШКОЛЬНЫЕ МЫСЛИ

Ждём зимы...



Казалось бы, «ноябрь уж у двора»... Мы ждём снега, белого, чистого, свежего. Снега, который обычно погружает нас в сказку. Он, как волшебник, покрывает землю белым покрывалом! Да, мы уже взрослые, но чудеса всегда волнуют человека. И ещё, что там скрывать, снег всегда ассоциируется у нас с наступлением нового года...

И чудо свершилось – утром 13 ноября снег укрыл поля и деревья, дороги и кусты, дома и машины... Кажется, не было ни одного человека, который остался равнодушен при виде этого завораживающего зрелища! Так и тянулись взоры всех учеников в окно, глаза ловили снежинки, а сердце билось в предвкушении окончания учебного дня – вот бы уже выбежать на улицу и утонуть в снежном сугробе!



Спец.кор Вероника
Фото Ира Г.